
令和6（2024）年度 後学期 授業評価アンケート結果 概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

Ｑ１．この授業のために、どのくらい授業時間外で学修をしましたか（予習、復習、レポート課題、テスト対策等を含む）（体育実技科⽬は回答不要）
データの個数 / Ｑ１ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

ほぼ０（ゼロ） 1 33.33% 13.85% 14.12% 14.13% 17.80% 16.25% 0.00% 17.20% 19.63% 15.01% 17.75%
30分程度 2 25.00% 25.00% 27.12% 25.37% 33.07% 29.19% 100.00% 31.76% 33.30% 36.56% 34.62%
60分程度 3 33.33% 28.55% 27.12% 28.36% 25.10% 28.19% 0.00% 26.19% 24.74% 28.24% 26.16%
120分程度 4 8.33% 15.81% 17.51% 16.02% 10.89% 13.93% 0.00% 12.00% 9.40% 9.69% 9.51%

180分程度以上 5 0.00% 16.79% 14.12% 16.12% 13.13% 12.44% 0.00% 12.85% 12.93% 10.50% 11.95%
総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ２．この授業の到達⽬標を達成できる⾒込みですか
データの個数 / Ｑ２ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

達成できそうにない
（0〜59％）

1 16.67% 1.59% 1.14% 1.69% 2.04% 1.33% 0.00% 1.77% 0.93% 1.23% 1.05%

最低限は達成できそうだ
（60〜69％）

2 16.67% 12.47% 12.50% 12.52% 17.49% 21.72% 66.67% 19.14% 18.06% 17.85% 17.98%

おおむね達成できそうだ
（70〜79％）

3 33.33% 46.09% 38.07% 44.53% 47.33% 49.59% 33.33% 48.13% 43.85% 45.91% 44.69%

優れた⽔準で達成できそうだ
（80〜89％）

4 16.67% 25.06% 30.11% 25.84% 24.30% 17.58% 0.00% 21.77% 23.93% 23.43% 23.73%

⾮常に優れた⽔準で達成できそうだ
（90％以上）

5 16.67% 14.79% 18.18% 15.41% 8.84% 9.78% 0.00% 9.17% 13.22% 11.58% 12.56%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ３．授業時間以外で教員に質問・相談したことがある（オフィスアワー、ユニパ・メール・遠隔授業受講Toolなどの利⽤も含む）
データの個数 / Ｑ３ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

ない 1 66.67% 80.81% 77.27% 80.02% 79.69% 82.59% 100.00% 80.80% 84.63% 91.08% 87.25%
ある 5 33.33% 19.19% 22.73% 19.98% 20.31% 17.41% 0.00% 19.20% 15.37% 8.92% 12.75%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ４．この授業でアクティブラーニングを1つ以上体験（参加）することができましたか
データの個数 / Ｑ４ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

体験（参加）できなかった 1 25.00% 25.40% 22.62% 24.92% 30.87% 20.00% 33.33% 26.95% 30.04% 41.03% 34.39%
体験（参加）できた 5 75.00% 74.60% 77.38% 75.08% 69.13% 80.00% 66.67% 73.05% 69.96% 58.97% 65.61%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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令和6（2024）年度　後学期　授業評価アンケート結果　概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

Ｑ１．この授業のために、どのくらい授業時間外で学修をしましたか（予習、復習、レポート課題、テスト対策等を含む）（体育実技科⽬は回答不要）

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

22.41% 13.01% 18.21% 8.89% 18.22% 16.70% 11.33% 0.00% 15.15% 12.87% 13.98% 9.21% 12.38% 15.80%
32.02% 39.88% 31.94% 42.22% 34.53% 35.65% 27.44% 13.33% 30.30% 29.83% 34.96% 32.64% 34.18% 31.86%
25.61% 32.95% 31.94% 42.22% 29.91% 24.52% 26.56% 48.00% 22.73% 26.67% 32.63% 33.05% 32.77% 27.72%
10.73% 8.67% 9.55% 2.22% 9.55% 11.13% 15.78% 21.33% 9.09% 14.11% 9.11% 13.81% 10.69% 11.87%
9.23% 5.49% 8.36% 4.44% 7.80% 12.00% 18.89% 17.33% 22.73% 16.52% 9.32% 11.30% 9.99% 12.75%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ２．この授業の到達⽬標を達成できる⾒込みですか

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.94% 0.29% 0.00% 0.00% 0.48% 1.74% 2.67% 1.33% 0.00% 2.17% 3.39% 1.68% 2.82% 1.57%

10.17% 18.50% 15.27% 22.22% 14.25% 31.30% 30.81% 41.33% 4.55% 30.40% 32.42% 26.47% 30.42% 20.55%

49.53% 47.40% 34.13% 31.11% 44.19% 50.09% 45.83% 56.00% 43.94% 47.74% 43.43% 42.44% 43.10% 45.77%

24.48% 22.25% 32.04% 35.56% 26.27% 14.26% 11.12% 1.33% 39.39% 12.94% 16.53% 15.55% 16.20% 21.16%

14.88% 11.56% 18.56% 11.11% 14.81% 2.61% 9.57% 0.00% 12.12% 6.75% 4.24% 13.87% 7.46% 10.96%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ３．授業時間以外で教員に質問・相談したことがある（オフィスアワー、ユニパ・メール・遠隔授業受講Toolなどの利⽤も含む）

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

82.80% 85.80% 78.85% 82.22% 82.56% 77.10% 80.57% 89.33% 83.33% 79.85% 90.23% 84.32% 88.26% 82.90%
17.20% 14.20% 21.15% 17.78% 17.44% 22.90% 19.43% 10.67% 16.67% 20.15% 9.77% 15.68% 11.74% 17.10%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Ｑ４．この授業でアクティブラーニングを1つ以上体験（参加）することができましたか

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

21.90% 19.17% 9.52% 13.33% 17.65% 21.38% 26.19% 16.00% 20.34% 23.70% 48.70% 28.37% 42.22% 27.59%
78.10% 80.83% 90.48% 86.67% 82.35% 78.62% 73.81% 84.00% 79.66% 76.30% 51.30% 71.63% 57.78% 72.41%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



令和6（2024）年度 後学期 授業評価アンケート結果 概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

問１．シラバスの説明通りの内容であった
データの個数 / 問１ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 0.12% 0.00% 0.10% 0.29% 0.17% 0.00% 0.24% 0.09% 0.27% 0.17%
あてはまらない 2 0.00% 0.37% 0.00% 0.30% 1.17% 0.66% 0.00% 0.98% 0.56% 0.68% 0.61%
どちらでもない 3 8.33% 3.30% 4.52% 3.58% 4.97% 2.31% 0.00% 3.98% 4.01% 5.04% 4.43%

あてはまる 4 16.67% 38.56% 35.03% 37.67% 45.57% 34.71% 100.00% 41.65% 39.46% 45.50% 41.92%
⾮常にあてはまる 5 75.00% 57.65% 60.45% 58.35% 48.00% 62.15% 0.00% 53.15% 55.88% 48.50% 52.88%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問２．授業の開始、終了時間は定刻通りだった
データの個数 / 問２ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 0.12% 0.56% 0.20% 0.19% 0.17% 0.00% 0.18% 0.19% 0.68% 0.39%
あてはまらない 2 0.00% 0.24% 1.13% 0.40% 1.36% 0.33% 0.00% 0.98% 0.47% 1.37% 0.83%
どちらでもない 3 8.33% 2.20% 2.82% 2.38% 3.31% 2.16% 0.00% 2.88% 2.80% 6.28% 4.22%

あてはまる 4 25.00% 32.76% 27.68% 31.78% 35.21% 26.70% 100.00% 32.19% 32.40% 36.48% 34.05%
⾮常にあてはまる 5 66.67% 64.67% 67.80% 65.24% 59.92% 70.65% 0.00% 63.77% 64.15% 55.19% 60.51%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問３．授業は、努⼒すれば理解できるようになっていた
データの個数 / 問３ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 0.12% 0.00% 0.10% 0.29% 0.33% 0.00% 0.31% 0.09% 0.27% 0.17%
あてはまらない 2 0.00% 0.61% 0.00% 0.50% 0.68% 0.99% 0.00% 0.80% 1.12% 0.82% 1.00%
どちらでもない 3 0.00% 4.03% 1.13% 3.48% 4.19% 5.13% 0.00% 4.53% 4.58% 7.23% 5.66%

あてはまる 4 16.67% 35.09% 29.38% 33.86% 43.57% 32.12% 100.00% 39.44% 36.58% 39.70% 37.85%
⾮常にあてはまる 5 83.33% 60.15% 69.49% 62.07% 51.27% 61.42% 0.00% 54.93% 57.62% 51.98% 55.33%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問４．教員は熱⼼に授業に取り組んでいた
データの個数 / 問４ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 0.37% 0.56% 0.40% 0.19% 0.33% 0.00% 0.24% 0.19% 0.14% 0.17%
あてはまらない 2 0.00% 0.24% 0.00% 0.20% 0.78% 0.17% 0.00% 0.55% 0.47% 0.27% 0.39%
どちらでもない 3 0.00% 3.43% 1.13% 2.98% 3.89% 1.82% 0.00% 3.12% 2.89% 3.95% 3.32%

あてはまる 4 16.67% 26.81% 20.34% 25.55% 33.50% 27.77% 66.67% 31.44% 28.94% 35.01% 31.41%
⾮常にあてはまる 5 83.33% 69.16% 77.97% 70.87% 61.64% 69.92% 33.33% 64.65% 67.51% 60.63% 64.71%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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どちらでもない

あてはまる
⾮常にあてはまる

全くあてはまらない
あてはまらない
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令和6（2024）年度　後学期　授業評価アンケート結果　概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

問１．シラバスの説明通りの内容であった

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.19% 0.29% 0.30% 0.00% 0.24% 0.00% 0.11% 0.00% 0.00% 0.06% 0.64% 0.42% 0.56% 0.20%
0.94% 0.00% 0.60% 0.00% 0.56% 0.87% 1.00% 0.00% 3.03% 0.99% 0.85% 1.26% 0.99% 0.75%
4.32% 2.90% 1.20% 0.00% 2.95% 4.01% 5.34% 0.00% 6.06% 4.65% 6.36% 6.30% 6.34% 4.21%
38.16% 47.54% 30.54% 28.89% 38.38% 56.89% 44.49% 66.67% 28.79% 49.29% 53.60% 42.44% 49.86% 42.96%
56.39% 49.28% 67.37% 71.11% 57.88% 38.22% 49.05% 33.33% 62.12% 45.01% 38.56% 49.58% 42.25% 51.88%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問２．授業の開始、終了時間は定刻通りだった

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.38% 0.29% 0.00% 0.00% 0.24% 0.00% 0.11% 0.00% 3.03% 0.19% 0.00% 0.84% 0.28% 0.25%
0.19% 0.00% 0.60% 0.00% 0.24% 2.44% 1.12% 0.00% 1.52% 1.55% 0.21% 1.68% 0.71% 0.85%
3.58% 1.75% 2.70% 2.22% 2.80% 4.53% 4.80% 0.00% 10.61% 4.72% 4.70% 5.46% 4.96% 3.66%
31.07% 42.86% 24.02% 24.44% 32.19% 52.96% 43.46% 64.00% 31.82% 47.33% 47.01% 33.61% 42.49% 36.51%
64.78% 55.10% 72.67% 73.33% 64.54% 40.07% 50.50% 36.00% 53.03% 46.21% 48.08% 58.40% 51.56% 58.74%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問３．授業は、努⼒すれば理解できるようになっていた

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.19% 0.29% 0.00% 0.00% 0.16% 0.00% 0.45% 0.00% 1.52% 0.31% 1.27% 0.84% 1.13% 0.30%
0.38% 0.29% 0.90% 0.00% 0.48% 1.05% 1.78% 0.00% 0.00% 1.36% 3.82% 0.42% 2.68% 1.04%
5.47% 6.07% 3.01% 0.00% 4.79% 9.08% 11.69% 4.00% 6.06% 10.17% 9.34% 10.97% 9.89% 6.30%
36.42% 46.53% 31.63% 36.36% 37.94% 57.94% 44.43% 66.67% 34.85% 49.88% 50.74% 37.13% 46.19% 40.84%
57.55% 46.82% 64.46% 63.64% 56.63% 31.94% 41.65% 29.33% 57.58% 38.28% 34.82% 50.63% 40.11% 51.52%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問４．教員は熱⼼に授業に取り組んでいた

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.19% 0.29% 0.00% 0.00% 0.16% 0.00% 0.22% 0.00% 1.52% 0.19% 0.42% 0.84% 0.56% 0.25%
0.38% 0.00% 0.00% 0.00% 0.16% 0.17% 0.89% 0.00% 0.00% 0.56% 0.85% 1.26% 0.99% 0.45%
3.20% 2.61% 1.80% 0.00% 2.55% 5.04% 6.15% 0.00% 3.03% 5.34% 9.34% 8.40% 9.03% 4.03%
28.95% 38.84% 27.25% 22.22% 30.97% 49.39% 37.21% 61.33% 30.30% 42.40% 41.61% 29.83% 37.66% 33.37%
67.29% 58.26% 70.96% 77.78% 66.16% 45.39% 55.53% 38.67% 65.15% 51.52% 47.77% 59.66% 51.76% 61.90%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



令和6（2024）年度 後学期 授業評価アンケート結果 概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

問５．この授業から知的刺激を受けた
データの個数 / 問５ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 1.65% 1.16% 1.55% 2.67% 1.25% 0.00% 2.15% 1.47% 4.14% 2.53%
あてはまらない 2 0.00% 1.91% 0.00% 1.55% 2.36% 0.90% 0.00% 1.82% 1.47% 2.37% 1.83%
どちらでもない 3 0.00% 8.39% 6.36% 7.94% 10.68% 8.24% 0.00% 9.77% 9.30% 11.98% 10.37%

あてはまる 4 30.00% 35.20% 27.17% 33.71% 39.84% 31.54% 100.00% 36.94% 36.01% 35.06% 35.63%
⾮常にあてはまる 5 70.00% 52.86% 65.32% 55.26% 44.46% 58.06% 0.00% 49.32% 51.76% 46.45% 49.65%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問６．教員は、学⽣の理解が深まるように授業を⼯夫していた(説明の仕⽅、授業形態、板書、配布資料、視聴覚機器など)
データの個数 / 問６ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 0.00% 0.49% 0.56% 0.50% 0.49% 0.33% 0.00% 0.43% 0.47% 1.23% 0.77%
あてはまらない 2 0.00% 0.98% 0.56% 0.89% 1.56% 0.50% 0.00% 1.16% 0.93% 0.96% 0.94%
どちらでもない 3 0.00% 4.16% 2.82% 3.87% 6.14% 4.47% 0.00% 5.51% 4.93% 8.61% 6.42%

あてはまる 4 41.67% 34.11% 28.25% 33.17% 38.99% 30.79% 100.00% 36.07% 35.91% 37.43% 36.52%
⾮常にあてはまる 5 58.33% 60.27% 67.80% 61.57% 52.83% 63.91% 0.00% 56.83% 57.77% 51.78% 55.34%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問７．教員は、学⽣に対して誠実に対応していた(質問への対応、レポートへのコメントなど)
データの個数 / 問７ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 8.33% 0.37% 0.57% 0.50% 0.49% 0.66% 0.00% 0.55% 0.19% 0.95% 0.50%
あてはまらない 2 0.00% 0.49% 1.14% 0.60% 1.17% 0.50% 0.00% 0.92% 0.37% 1.09% 0.66%
どちらでもない 3 0.00% 3.79% 3.43% 3.68% 5.74% 4.30% 0.00% 5.20% 4.48% 6.81% 5.43%

あてはまる 4 16.67% 29.43% 28.00% 29.03% 35.12% 29.59% 100.00% 33.19% 33.96% 35.29% 34.50%
⾮常にあてはまる 5 75.00% 65.93% 66.86% 66.20% 57.49% 64.96% 0.00% 60.15% 61.01% 55.86% 58.91%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問８．総合的に判断してこの授業には満⾜だった
データの個数 / 問８ 列ラベル

1.国際学群 1.国際学群 集計 2.国際⽂化学科 2.国際⽂化学科 集計 3.国際観光産業学科 3.国際観光産業学科 
⾏ラベル 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 (空⽩) 1年次 2年次

全くあてはまらない 1 8.33% 0.49% 0.56% 0.60% 0.68% 0.83% 0.00% 0.73% 0.37% 1.09% 0.66%
あてはまらない 2 0.00% 0.86% 0.00% 0.70% 2.53% 1.16% 0.00% 2.02% 0.74% 1.23% 0.94%
どちらでもない 3 0.00% 4.77% 3.39% 4.47% 5.94% 4.30% 0.00% 5.32% 3.91% 7.77% 5.47%

あてはまる 4 33.33% 33.37% 26.55% 32.17% 37.00% 30.41% 100.00% 34.68% 34.88% 36.24% 35.43%
⾮常にあてはまる 5 58.33% 60.51% 69.49% 62.07% 53.85% 63.31% 0.00% 57.25% 60.09% 53.68% 57.49%

総計 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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令和6（2024）年度　後学期　授業評価アンケート結果　概要（学⽣の所属別）
※体育実技の回答個票は除いた。
※所属および学年が聴講⽣等の個票を除いた。その結果、8,049件の個票を最終的に分析した。

問５．この授業から知的刺激を受けた

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

1.34% 0.61% 1.32% 0.00% 1.09% 3.21% 2.60% 1.33% 1.64% 2.72% 8.02% 5.19% 7.11% 2.53%
1.53% 1.53% 0.99% 0.00% 1.34% 1.32% 2.60% 0.00% 3.28% 2.00% 2.45% 1.89% 2.27% 1.78%
12.64% 6.44% 3.62% 9.09% 8.53% 14.91% 13.27% 6.67% 11.48% 13.46% 16.48% 8.49% 13.92% 10.53%
30.84% 45.71% 26.97% 31.82% 33.95% 48.30% 37.21% 62.67% 27.87% 42.38% 42.98% 34.43% 40.24% 37.05%
53.64% 45.71% 67.11% 59.09% 55.10% 32.26% 44.32% 29.33% 55.74% 39.44% 30.07% 50.00% 36.46% 48.10%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問６．教員は、学⽣の理解が深まるように授業を⼯夫していた(説明の仕⽅、授業形態、板書、配布資料、視聴覚機器など)

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.56% 0.58% 0.00% 0.00% 0.40% 0.00% 0.22% 0.00% 1.52% 0.19% 1.91% 0.84% 1.55% 0.56%
1.32% 0.87% 0.90% 0.00% 1.04% 1.57% 2.58% 1.33% 4.55% 2.24% 2.12% 1.27% 1.84% 1.33%
6.77% 4.35% 4.19% 2.22% 5.25% 6.78% 10.31% 2.67% 4.55% 8.46% 13.16% 9.28% 11.86% 6.62%
34.59% 42.32% 26.65% 28.89% 34.39% 57.74% 43.39% 65.33% 27.27% 48.88% 46.28% 33.33% 41.95% 38.63%
56.77% 51.88% 68.26% 68.89% 58.92% 33.91% 43.50% 30.67% 62.12% 40.24% 36.52% 55.27% 42.80% 52.85%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問７．教員は、学⽣に対して誠実に対応していた(質問への対応、レポートへのコメントなど)

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.19% 0.58% 0.00% 0.00% 0.24% 0.17% 0.34% 0.00% 0.00% 0.25% 0.21% 0.84% 0.42% 0.41%
0.38% 0.29% 0.90% 0.00% 0.48% 0.52% 2.01% 0.00% 3.03% 1.43% 1.27% 1.27% 1.27% 0.88%
6.20% 5.22% 2.69% 0.00% 4.78% 6.97% 8.94% 0.00% 4.55% 7.64% 10.38% 8.02% 9.59% 5.87%
34.02% 41.16% 28.74% 31.11% 34.47% 56.62% 39.33% 65.33% 24.24% 46.09% 46.19% 34.60% 42.31% 36.56%
59.21% 52.75% 67.66% 68.89% 60.03% 35.71% 49.39% 34.67% 68.18% 44.60% 41.95% 55.27% 46.40% 56.28%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

問８．総合的に判断してこの授業には満⾜だった

4.スポーツ健康学科 4.スポーツ健康学科 5.看護学科 5.看護学科 集計 6.健康情報学科 6.健康情報学科 集計総計
1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次 3年次 4年次 1年次 2年次

0.38% 0.29% 0.30% 0.00% 0.32% 0.00% 0.45% 0.00% 4.55% 0.43% 2.54% 1.27% 2.12% 0.70%
0.94% 0.29% 0.60% 0.00% 0.64% 0.52% 2.56% 0.00% 4.55% 1.80% 3.60% 0.84% 2.68% 1.41%
6.21% 6.07% 3.59% 2.22% 5.33% 7.65% 11.25% 9.33% 10.61% 9.85% 10.59% 10.13% 10.44% 6.61%
34.84% 45.09% 27.84% 28.89% 35.59% 57.57% 43.21% 64.00% 28.79% 48.70% 49.15% 37.13% 45.13% 38.42%
57.63% 48.27% 67.66% 68.89% 58.12% 34.26% 42.54% 26.67% 51.52% 39.22% 34.11% 50.63% 39.63% 52.86%

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%


